



PRESS RELEASE

2020年2月25日 株式会社AOKI

大好評!AOKIの「東京2020公式ライセンス商品」の スーツを着用した瀬戸大也さんがプールへ!

~ダイナミックな新CMは2月24日(月)よりオンエア開始~

株式会社AOKI(代表取締役社長:諏訪健治)は、2018年10月より「ビジネス & フォーマルウェア」カテゴリーにおける東京2020オフィシャルサポーターとして活動しています。東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会の更なる機運向上のため、新しく瀬戸大也さんを起用した、ダイナミックな新CMを2020年2月24日(月)より順次オンエアいたします。





■AOKIの「東京2020公式ライセンス」のスーツの機能性の高さを瀬戸さんが表現!

当TVCMは、トップアスリートである瀬戸大也さんが東京2020公式ライセンス商品である「東京2020オリンピックエンブレムストレッチウォッシャブルス一ツ」を着用しプールに飛び込むダイナミックさと、動きを妨げないストレッチ性と、ご自宅の洗濯機で簡単に洗えるウォッシャブル性等、スーツの高い機能性を表現しています。オリンピックイヤーである本年、新たに挑戦するビジネスパーソンをスーツを通じてサポートしたい想いも込めたCMです。また、本商品は着回ししやすい紺のジャケットのため、スーツのコーディネートの一つとしてジャケパンスタイルでもお召しいただくこともでき、東京2020大会に向けた、これからの時期にぴったりの1着です。







AOKIは今後も、東京2020オフィシャルサポーターとして、東京2020大会の大成功とAOKIの更なるブランド化を図るべく、ハードなビジネスシーンを過ごすお客様を高品質・高機能の商品でサポートしてまいります。

東京2020公式ライセンス商品 商品特長

■「東京2020オリンピックエンブレム パーソナルオーダースーツ」

ジャケット右側裏地には、オリンピックシンボルカラーの黄色を用いた東京2020オリンピックエンブレム、左側の裏地には東京2020公式ライセンス商品ロゴとテーラーショップAOKIの商品タグが施されています。内ポケットや裏地の縁取りには、オリンピックシンボルカラーのイエローをアクセントカラーにしています。生地はストレッチ性に優れているポリエステル100%で洗える機能性素材と、上質なタスマニアウールブレンドの2種類をご用意しております。

素材:①ポリエステル100% / ②ウール65%・ポリエステル35%

価格:①49,000円(税抜) / ②79,000円(税抜)

カラー: 紺色 ※タスマニアウール混のスーツのみ黒・紺・チャコールグレーの3色展開

②79,000円(税抜き)の商品は国内縫製で仕上げた「Made in Japan」オーダースーツです。











©Tokyo 2020

■「東京2020パラリンピックエンブレム パーソナルオーダースーツ 」

ジャケット右側裏地には、パラリンピックシンボルカラーの赤色を用いた東京2020パラリンピックエンブレム、左側の裏地には東京2020公式ライセンス商品ロゴとテーラーショップAOKIの商品タグが施されています。内ポケットや裏地の縁取りには、パラリンピックシンボルカラーの赤色をアクセントカラーに使用しています。表地は伸縮性の高いポリエステル100%で洗える機能性素材を使用し、快適な着心地を追求しました。

素材:ポリエステル100% 価格:49.000円(税抜)

カラー: 紺











©Tokyo 2020

■「東京2020オリンピックエンブレム パーソナルオーダーブレザー」

東京2020オリンピックエンブレムパーソナルオーダースーツに使用している伸縮性の高い、ポリエステル素材の生地や裏地の仕様はそのままに、東京2020ゲームズシグネチャーが刻まれたゴールドのフロントボタン・袖ボタンが施されています。 ※ブレザーは洗えない仕様です。

素材:ポリエステル100% 価格:35,000円(税抜)

カラー: 紺



©Tokyo 2020

■「東京2020オリンピックエンブレム ストレッチウォッシャブルスーツ」

東京2020オリンピックエンブレムパーソナルオーダースーツに使用している伸縮性の高い、ポリエステル素材の生地や 裏地の仕様はそのままに、洗える・防シワ機能で毎日のビジネスシーンでも活躍する1着です。

肩裏部分にはパワーネットを施し、動きやすさを追求しました。

素材:ポリエステル100% 価格:39,000円(税抜)

カラー: 紺











©Tokyo 2020

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 飽田翔太·比本佳奈 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56 TEL: 045-941-3588/ FAX: 045-942-1608 Mail: <u>aokipr@aoki-style.com</u>

■お客様(読者·お客様)からのお問い合わせ

株式会社AOKI お客様相談室 フリーコール:0120-13-7888(受付時間10:00~17:00) HP:https://www.aoki-style.com/